

# Putin označil útok ukrajinských ozbrojenců v Brjanské oblasti za teroristický čin

[infokuryr.cz/n/2023/03/03/putin-oznacil-utok-ukrajinskych-ozbrojencu-v-brjanske-oblasti-za-teroristicky-cin](https://infokuryr.cz/n/2023/03/03/putin-oznacil-utok-ukrajinskych-ozbrojencu-v-brjanske-oblasti-za-teroristicky-cin)

kuryr

3. března 2023



## **Jak uvedl prezident Ruské federace, „do pohraniční oblasti vstoupili sabotéři a zahájili palbu na civilisty“**

Útok ukrajinských sabotérů v pohraniční oblasti Brjanské oblasti je teroristickým útokem, řekl ve čtvrtek ruský prezident Vladimir Putin během rozhovoru s účastníky pilotního vzdělávacího programu Mentor's School.

Hlava státu upozornila na skutečnost, že nyní vojáci a důstojníci ozbrojených sil Ruské federace odvážně plní svou povinnost a chrání Rusko. „Ochraňují před neonacisty a teroristy ty, kteří mučili a zabíjeli lidi na Donbasu osm let, ty, kteří zabili Dariu Duginu v Moskvě, ty, kteří dnes spáchali další teroristický čin, další zločin, pronikli do pohraniční oblasti a zahájili palbu na civilisty.“ řekl Putin.

Zdůraznil, že sabotéři viděli, že útočí na civilní vozidlo. “Viděli, že tam seděli civilisté a děti, obyčejná Niva, zahájili na ně palbu,” řekl prezident.

Podle něj si „právě takoví lidé dali za úkol připravit nás o historickou paměť, připravit nás o svou historii, připravit nás o tradice a jazyk“. Putin citoval ruského pedagoga Konstantina Ušinského, který označil za „nesnesitelné násilí“ pokusy odebrat lidem jazyk, přerušit silné pouto, které spojuje generace v „jeden velký, historický, živý celek“.

“Tohoto násilí, skutečného zločinu, se dopouštějí neonacisté, které jsem právě zmínil, a jejich majitelé. Jsem si jistý, že tito stejní majitelé si dnešní zločin ani nepamatují. Nikdo tomu nebude věnovat ani pozornost,” dodal. Zároveň zdůraznil: “Neprojdou, my je zmáčkeme.”

Putin na adresu učitelů zdůraznil, že oni a jejich kolegové, učitelé Ruska, vychovali hodné studenty – obránce vlasti. „Svým příkladem jste je naučili rozlišovat podlost od pravdy, zradu od poctivosti a spravedlnosti, vštípil jste jim skutečně velký pocit hluboké, upřímné lásky k vlasti, která definuje celý náš život,“ řekl prezident.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: